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در ساعت‌های پایانی نقل‌وانتقالات اتفاقات زیادی 
افتاد. ژائو کانسلو تازه‌ترین بازیکنی است که با پپ 
گواردیولا به مشکل می‌خورد. بارسلونا این مدافع 
پرتغالی را به‌طور قرضی و با بند خرید 70میلیون 
یورویی می‌خواست اما بایرن‌مونیخ زودتر دست 
جنباند و او را تا پایان فصل در اختیار گرفت تا 
به‌جای ‌2مدافع مصدومش یعنی پاوار و مزروعی 
در دفاع راست بازی دهد. پاوار فصل آینده بایرن 
را ترک خواهد کرد و احتمالا به بارسلونا می‌رود. 
کانسلو بلافاصله منچستر را به مقصد مونیخ ترک 
کرد. او امشب می‌تواند به جای اشتانیشیچ در 
پست دفاع راست در ترکیب ثابت بایرن برای بازی 

جام‌حذفی مقابل ماینس قرار بگیرد.
البته یک نظریه هم مطرح است که منچسترسیتی 
برای آنکه مثل یوونتوس به مشکل قانونی نخورد 
و امتیاز از این تیم کسر نشود، اقدام به واگذاری 
کانسلو کرده. حتی خبرنگاری به نام پدرو آلمیدا 
گزارش داده که برناردو سیلوا هم در مسیر خروج 
از منچسترسیتی با فرمولی مشابه قرار دارد؛ یعنی 
قراردادی قرضی با بند خرید دائمی. بارسلونا از 
تابستان جدی‌ترین طرفدار برناردوی ‌۲۸ساله 
بوده اما پیشنهادی رسمی به سیتی ارائه نکرده 
بود. بارسلونا به‌دلیل مشکلات مالی و قانونی حتی 
اجازه ثبت قرارداد بازیکنان تمدیدی خودش 
را هم ندارد و رئیس لالیگا گفته آنها 200میلیون 
یورو تا تابستان کسری خواهند داشت. بارسا 
برای جذب امرابات از فیورنتینا هم اقدام کرده اما 
باز هم اجازه جذب بازیکن جدید را نخواهد داشت. 
اگر رئال‌مادرید از بازنشستگی کروس در پایان 
فصل مطمئن بود، برای جذب برناردو دست به‌کار 
می‌شد. امروز تکلیف این بازیکن مشخص خواهد 
شد. این دو بازیکن پرتغالی من‌سیتی در بازی آخر 

مقابل آرسنال در ترکیب حضور نداشتند.

   لحظه آخری‌ها
بازیکنان دیگری بودند که دیروز و در کمتر 
از 24ساعت مانده به پایان نقل‌وانتقالات 
جابه‌جا شدند یا اینکه اخبار زیادی در مورد 
آنها رسانه‌ای شد که در اینجا بدنیست مروری 

بر وضعیت آنها داشته باشیم.
  چلسی تا آستانه جذب انزو فرناندس 
آرژانتینی از بنفیکا پیش رفت. انتقال 
120میلیونی این بازیکن می‌تواند پدیده جام 
جهانی را به گران‌ترین خرید تاریخ لیگ برتر 

تبدیل کند.
  آرسنال به سمت توافق برای جذب جورجینیو 
پیش می‌رود. این هافبک ‌31ساله و ایتالیایی 
محتمل‌ترین خرید آرسنال در روز ددلاین 
خواهد بود. چلسی برای فروش جورجینیو 
هافبک ‌31ساله و ایتالیایی خود حدود ‌20میلیون 
پوند می‌خواهد. توپچی‌ها موضع برایتون 

درخصوص کایسدو را پذیرفتند و تلاش آنها 
برای جذب این بازیکن اکوادوری به پایان رسید.
  مارکینیوش وینگر جوان ‌19ساله و برزیلی 
آرسنال با قراردادی قرضی تا پایان فصل به 

نوریچ سیتی پیوست.
  اینتر برای پر کردن جای میلان اشکرینیار، 
شرایط انتقال قرضی هری مگوایر مدافع ‌29ساله 
و انگلیسی منچستریونایتد را جویا شد. انتقال 

اشکرینیار به پاریس قطعی به‌نظر می‌رسد.
  پاری‌سن‌ژرمن در آستانه انتقال قرضی حکیم 

زیاش از چلسی هم قرار گرفته است.
  ماتیاس وینیا مدافع چپ ‌25ساله و اروگوئه‌ای 
رم با قراردادی قرضی تا پایان فصل به همراه بند 

خرید دائمی به بورنموث پیوست.
  انتقال فلیپه مدافع ‌33ساله و برزیلی 
اتلتیکومادرید به ناتینگهام فارست قطعی شد. 
‌2باشگاه بر سر این انتقال به توافق نهایی 
رسیدند و این بازیکن با قراردادی تا سال2024 

به ناتینگهام فارست خواهد پیوست.
  اسپورتینگ با هکتور بیرین مدافع راست 
‌27ساله و اسپانیایی بارسلونا به توافق شخصی 
رسیده اما خروج پدرو پورو از اسپورتینگ و 
 پیوستنش به تاتنهام، کلید این انتقال 

خواهد بود.

لالیگا وسط این هفته بازی‌های عقب‌افتاده‌اش را برگزار 
می‌کند تا به‌طور رسمی نیم‌فصل نخست این رقابت‌ها 
تا فرداشب به پایان برسد. فردا رئال مادرید با والنسیا 
بازی دارد؛ تیمی که همین پریشب جنارو گتوزو را 
به‌دلیل نتایج ضعیف از مربیگری برکنار کرد. این 
‌2تیم در نیمه‌نهایی سوپرجام هم به مصاف هم رفته 
بودند. بارسلونا که قهرمانی‌اش را در نیم‌فصل با فاصله 
5امتیازی با رئال قطعی کرده، امشب از رئال‌بتیس 

پذیرایی می‌کند. اتفاقا این 2تیم هم در 
نیمه‌نهایی سوپرجام اسپانیا به مصاف 

هم رفته و مثل دیگر دیدار این 
مرحله با هم مساوی کرده بودند و 
کار به ضربات پنالتی کشیده بود. به 
این ترتیب می‌توان گفت بازی‌های 

این هفته ‌2مدعی اصلی قهرمانی 
تکرار نیمه‌نهایی سوپرجام است.

بارسلونا همچنان با مشکلات مالی 
دست‌وپنجه نرم می‌کند. لاپورتا که نتوانسته بود 

تمدید قرارداد گاوی و آرائوخو را ثبت و با بالده تمدید 
کند، برای قرارداد جدید مارکوس آلونسو هم به مشکل 
خورده است. لالیگا به‌دلیل تراز نبودن دخل و خرج 
بارسا، به این باشگاه اجازه ثبت هیچ قرارداد جدیدی 
را نمی‌دهد. یکی از دلایل غیرفعال بودن باشگاه در 
نقل‌وانتقالات زمستانی همین مورد قانونی بوده. بارسا 
که در سوپرجام به یک ال‌کلاسیکوی پیش‌بینی نشده 
راه یافته و رئال را برده بود، در نیمه‌نهایی جام حذفی هم 
باید رفت و برگشت ال‌کلاسیکو برگزار کند. در فاصله 

9اسفند تا 17فروردین، ‌3ال‌کلاسیکو در 
پیش است که 28اسفند ال‌کلاسیکوی 

برگشت لالیگا خواهد بود و ‌2تای 
دیگر در جام حذفی.

با مصدومیت دمبله که گفته 
می‌شود به بازی برگشت 

ال‌کلاسیکوی حذفی می‌رسد، 
ژاوی خواهان جذب یک وینگر شده 

بود که از لحاظ قانونی و اقتصادی امکان 
آن فراهم نشد. بارسا اگر فعالیتی در پنجره 

زمستانی نقل‌وانتقالات داشته باشد، احتمالا فروش 
یکی دو بازیکن است تا هم پولی به خزانه واریز شود 
و هم بخشی از دستمزد بازیکنانی مثل فران تورس 
یا رافینیا صرفه‌جویی شود. کسری پیش‌بینی شده 
بارسلونا در فصل آینده به ‌200میلیون یورو می‌رسد. 
این جدا از بدهی باشگاه به‌خودش است که در تابستان 
25درصد از درآمدهای 25سال آینده را پیش‌خور کرد. 
خاویر تباس، رئیس لالیگا گفته: »درست است، بارسا 
پس از رفتن ممفیس و پیکه مبلغی برای ثبت قرارداد 

دارد. آنها باید تصمیم بگیرند، ببینیم آنها چه 
زمانی شروع به کاهش دستمزد خود 

برای فصل آینده می‌کنند.«
ژاوی به فلسفه بارسلونا پشت کرده 
و دیگر نیازی به ارائه تیکی‌تاکا 
نمی‌بیند. تیم او در لیگ قهرمانان 
بد نتیجه گرفته و در سوپرجام و جام 

حذفی هم متفاوت عمل کرده اما در 
لالیگا ثبات عجیبی داشته. بارسلونای او 

در این فصل 7بار یک بر صفر پیروز شده که 
بخش اعظمی از پیروزی‌های این تیم مرهون به اوج 
برگشتن تراشتگن و سیوهای او درون دروازه است. 

دروازه‌بان آلمانی 14بار کلین‌شیت داشته است.

ژاوی که در سوپرجام نخستین جامش را به‌عنوانی 
سرمربی بارسا کسب کرده، نمی‌خواهد روند 
نتیجه‌گیری فعلی‌اش را قطع کند. او ترجیح می‌دهد 
تراشتگن ستاره تیم باشد اما تیم ببرد. یک مقایسه 
آماری بین فصل جاری و فصل گذشته لالیگا نشان 
می‌دهد که بارسلونا چه پیشرفت بزرگی کرده، ولی رئال 
همان روند سابق را ادامه داده است. فصل قبل رئال پس 
از ‌18بازی ‌43امتیاز داشت و صدرنشین بود، ولی 
بارسا با ‌28امتیاز در رده هفتم قرار داشت. 
رئال تنها یک‌امتیاز از فصل گذشته در 
چنین مقطعی کمتر دارد، ولی بارسا 
توانسته 19امتیاز بیشتر کسب 
کند. رئال در کارهای هجومی و 
دفاعی نیز تغییر خاصی نسبت به 
فصل گذشته نداشته است؛ ‌39گل 
زده و ‌15گل در فصل پیش و ‌38گل 
زده و ‌16گل خورده در این فصل. آنها 
یک‌گل بیشتر خورده و یک گل کمتر زده‌اند. 
تفاضل گل رئال از مثبت 24 به مثبت 22 کاهش یافته 
است. بارسا در فصل گذشته پس از ‌18بازی ‌29گل زده 
بود و 22گل خورده در کارنامه داشت، ولی امسال این 
آمار ‌37گل زده و تنها ‌6گل خورده است. رئال در فصل 
گذشته پس از ‌18بازی، ‌225شوت زده بود که این آمار 
در فصل جاری ‌218شوت است. این آمار برای بارسا 
از ‌118شوت به ‌217شوت افزایش داشته و نزدیک 
دوبرابر شده است. به سمت دروازه بارسا نیز فصل قبل 
‌53شوت زده شده بود، ولی این آمار به ‌46شوت در 
فصل جاری کاهش یافته. درواقع این رئال 
نیست که افت کرده؛ بارسلونا پیشرفت 

داشته است.
البته قهرمانی نیم‌فصل تضمین‌گر 
قهرمانی فصل نیست. بارسا در 
تاریخ خود ‌26بار قهرمان نیم‌فصل 
لالیگا شده و در ‌16مورد توانسته 
در پایان فصل نیز قهرمان شود؛ 
61.54درصد. در ‌16قهرمانی اخیر 
زمستانی، بارسا ‌13بار توانسته قهرمانی لالیگا 
را کسب کند و تنها در سال‌های 2007، 2014 و 2020 

قهرمانی را از دست داده است.
  رئال بتیس در 22رویارویی آخر مقابل بارسا در لالیگا 
تنها ‌2بار به پیروزی رسیده؛ 3تساوی و 17شکست. 
اتفاقا هر 2پیروزی در نوکمپ به‌دست آمده؛ 4 بر 3 در 
سال2018 که کیکه ستین مربی بتیس بود و یک بر 
صفر در دسامبر2021 که همین مانو پیگرینی، مربی 

فعلی بتیس هدایت این تیم را برعهده داشت.
  تراشتگن به آمار تاریخی لیانو نزدیک است. لیانو 
کمترین گل خورده را در یک فصل در تاریخ 
لالیگا ثبت کرده؛ 18گل در فصل 
1994-1993 و تنها ‌۶گل خورده 
نیم‌فصل اول. تراشتگن نیز تاکنون 
‌۶گل دریافت کرده و یک‌بازی تا 

پایان نیم‌فصل باقی مانده است.
  بارسا این فرصت را دارد تا مثل 
آرسنال و ناپولی نیم‌فصل اول را با 
50امتیاز به پایان برساند. بالاترین رقم 
ثبت شده در تاریخ لیگ برای بارسلونا 
ویلانووا‌ست که در نهایت با ‌۱۰۰امتیاز قهرمان شد و در 
پایان نیم‌فصل اول 55امتیاز کسب کرد و تنها ‌2امتیاز 

از دست داد.

برای 
اولین‌بار از سال 

۲۰۱۹ است که بارسلونا با 
فاصله ‌۵امتیاز از رئال‌مادرید 

جدول صدر  در 
 است.

امشب
 محرومیت ‌3جلسه‌ای 

لواندوفسکی به پایان 
می‌رسد. بارسا در غیاب او هر 

9امتیاز ممکن را کسب 
کرد.

ژاوی 
دارد  زرد  ‌۴کارت 

و درصورت دریافت کارت 
پنجم منجر به محرومیت از 

مسابقه بعدی مقابل 
سویا می‌شود.

داستان بازگشت کاوه رضایی به فوتبال ایران، از همان ابتدا یک داستان عجیب و باورنکردنی بود. او تصمیم 
گرفت به استقلال برگردد و به آخرین تیمش در فوتبال ایران قبل از پیوستن به اروپا ملحق شود اما آنقدر برای 
این کار تأخیر به خرج داد که فهرست استقلال پر شد. وقتی که کاوه سرانجام تصمیم به امضای قرارداد نهایی با 
این باشگاه گرفت، هیچ بازیکنی حاضر به ترک استقلال نبود و در نهایت جایی در باشگاه برای این بازیکن وجود 
نداشت. شماره9 سابق آبی‌ها در یک توافق عجیب و غریب، راهی باشگاه تراکتور شد تا در نیم فصل به استقلال 
برگردد. توافقی که در نوع خودش بی‌سابقه به‌نظر می‌رسد و حالا یک مشکل حقوقی بزرگ برای هر 3 طرف 
ماجرا ساخته است. تغییر مدیریت استقلال، ادبیات این باشگاه در مورد کاوه را نیز عوض کرده است. آنها ظاهرا 
دیگر تمایلی به جذب این بازیکن ندارند. این در حالی است که باشگاه تراکتور، همچنین فسخ یک طرفه قرارداد 

کاوه را غیرقانونی می‌داند و معتقد است که رضایی باید تا پایان فصل در این باشگاه بماند.
براساس توافق‌ اولیه کاوه رضایی و تراکتور، بندی در قرارداد او وجود دارد که کاوه می‌تواند در نیم فصل قراردادش 
را با این باشگاه فسخ کند و به استقلال برگردد. با این حال مدیران باشگاه تراکتور مدعی هستند که نحوه نوشته 
شدن این بند، به کاوه اجازه نمی‌دهد بدون اطلاع باشگاه دست به چنین کاری بزند! ماجرا زمانی عجیب‌تر 
می‌شود که بدانیم براساس توافق کاوه و باشگاه استقلال، اگر هر کدام از طرفین در نیم فصل از امضای قرارداد سر باز بزنند، باید 
غرامتی ‌10میلیارد تومانی پرداخت کنند. در حقیقت کاوه درصورت ملحق نشدن به استقلال باید ‌10میلیارد به این تیم بدهد و 
استقلال نیز درصورت صرف‌نظر از جذب این بازیکن باید چنین رقمی پرداخت کند. این در حالی است که فهرست استقلال اساسا 
فقط یک جای خالی دارد و علی فتح‌الله‌زاده به‌دنبال جذب یک بازیکن خارجی برای تیمش خواهد بود. همه‌‌چیز در این پرونده، 
شبیه كي کمدی به‌نظر می‌رسد. انگار مدیران فوتبال ایران نیز بیشتر از مدیریت، به درد اجرا در برنامه‌ای مثل خندوانه می‌خورند! 
گرفتن چنین تصمیم‌هایی، نشان می‌دهد که چیزی به نام منطق و موقعیت‌سنجی در فصل نقل و انتقالات فوتبال ایران وجود ندارد.

این داستان خنده‌دار و این توافق استثنایی، بیشتر از همه به ضرر خود کاوه تمام‌شده است. او به فوتبال ایران برگشت تا شاید راهی 
رقابت‌های جام جهانی شود اما این اتفاق هم برایش رخ نداد. کاوه در شروع فصل زمان بسیار زیادی را هدر داد تا نخستین بازی‌اش را 
برای تراکتور انجام بدهد و در نهایت قبل از جا افتادن در این باشگاه، تصمیم به جدایی گرفت و حالا که سومین هفته از نیم فصل دوم 
لیگ برتر نیز شروع شده، سرنوشت او همچنان مشخص نیست و کارش به کمیته انضباطی کشیده شده است. کاوه دیگر یک فوتبالیست 
کم سن و سال نیست که یک فصل کامل از دوران فوتبالش را به همین سادگی از دست بدهد. او لیگ بیست و دوم را با مذاکره‌های 
غیرمعمول و توافق‌های غیرمعمول‌تر تلف کرده و با این اتفاق، بعید است که دیگر در بین باشگاه‌های خارجی نیز مشتری داشته باشد.

داستان سردار
در آخرین روزهای پیش از بسته شدن پنجره نقل‌وانتقالات نیم‌فصل، نشریه معتبر 
اکیپ از علاقه باشگاه مارسی به جذب سردار آزمون خبر داد. سردار که حدود 9سال 
در روسیه بازی کرد و در هر پنجره شایعات زیادی درباره علاقه باشگاه‌های بزرگ دنیا 
به خریدش منتشر شده بود، در زمستان گذشته و پیش از حمله روسیه به اوکراین که 
لیگ ‌2کشور را تعطیل کرد، به بایر لورکوزن پیوست اما در این تیم چندان موفق نبود. 
او تنها 13بار در ترکیب به میدان رفت که عمدتا به‌عنوان یار جانشین بود. در بازی این 
هفته مقابل دورتموند و بازی هفته پیش هم دقایقی بازی کرد اما هنوز نتوانسته گل یا 
پاس‌گل به نام خودش ثبت کند. سردار که نتوانسته خودش را به ژابی آلونسو، سرمربی 
اسپانیایی و جدید و از همه مهم‌تر موفق این تیم اثبات کند، برای خودش هم بهتر است 
به تیمی دیگر برود. فابریزیو رومانو هم این خبر را تأیید کرده و نوشته که مارسی پس از 
جدایی لوییستریکرز سوارس و انتقال او به آلمریا و بامبا دینگ به لوریان به یک مهاجم 
نیاز دارد. مارسی در حال رقابت برای جذب ترم موفی از لوریان با یک قرارداد دائم بود، 
اما مهاجم نیجریه‌ای با قراردادی 30میلیون یورویی به نیس خواهد پیوست. مارسی 
در حال مذاکره بر سر جذب ویتینیا هم بود اما براگا 30میلیون برای فروش این مهاجم 
گلزن می‌خواست که باشگاه ساوتهمپتون انگلیس وارد معامله شد. پابلو لونگوریا رئیس 
و خاویر ریبالتا مدیر ورزشی مارسی به گزینه ارزان‌تری به نام سردار آزمون رسیده‌اند 
که خرید او زیر 10میلیون یورو هزینه در بر خواهد داشت. سال گذشته این بازیکن به 

انتقال از زنیت به لیون نزدیک بود اما به بوندس‌لیگا رفت.
دیروز سایت ترنسفرمارکت هم حرف رومانو و خبر اکیپ را تأیید 

کرد. باشگاه آلمانی او را 25میلیون یورو از زنیت خریده بود و حالا 
قیمت این بازیکن در سایت ترانسفرمارکت 2.5میلیون تخمین زده شده. 

برای همین نویسنده نشریه اکیپ خرید سردار را با رقم 10میلیون یورو 
غیرمنطقی می‌داند و از باشگاه مارسی خواسته اشتباهات گذشته را در خرید 
بازيکنان گران‌قیمت تکرار نکند. اگر انتقال آزمون به مارسی قطعی شود و به 
فرض محال، زین‌الدین زیدان هم تصمیم بگیرد در تابستان آینده به باشگاه 
محبوب دوران کودکی‌اش بپیوندد، سردار فصل آینده زیرنظر زیزو بازی خواهد 

کرد که خیلی هیجان‌انگیز است.
آزمون که تا سال ۲۰۲۷ با لورکوزن قرارداد داشت، دیروز قرار بود برای انجام 
تست پزشکی و عقد قرارداد به بندر مارسی برود. پیش از این شایعه شده بود 
باشگاه گالاتاسرای ترکیه او را می‌خواهد که خود سردار آن را تکذیب کرد. 
آزمون در 10بازی این فصل بوندس‌لیگا فقط در 11درصد بازی‌ها در ترکیب 
اولیه حاضر بوده، در 19درصد دقایق ممکن بازی کرده و روی هیچ گلی تأثیری 
نگذاشته. المپیک مارسی هم‌اکنون با ۴۳ امتیاز پس از پاری‌سن‌ژرمن )۴۸( و 

لانس )۴۵( در رده سوم جدول لیگ‌یک فرانسه قرار دارد.

پر تغالی‌ها 
کانسلو و برناردو سیلوا سوژه‌های اصلی آخرین در بازار

لحظات نقل‌و‌انتقالات زمستانی بودند

انتقال ایسکو هافبک ‌30ساله و اسپانیایی سابق 
رئال‌مادرید و سویا به اونیون برلین قطعی شد. این بازیکن 
با قراردادی آزاد تا سال2024 به‌علاوه یک‌سال اختیاری 

به یونیون برلین خواهد پیوست.

وه!
ی کا

مد
ک

 آزمون در آستانه انتقال به مارسی قرار دارد تا 
شاید در آینده‌ای نزدیک با زیدان کار کند

جشن 
قهرمانی
بارسا امشب می‌تواند به 
رکورد 50امتیاز آرسنال و 
ناپولی در نیم‌فصل برسد

جنارو گتوزو در 
آستانه دیدار مقابل 

رئال‌مادرید از 
مربیگری والنسیا 

برکنار شد. او به 
دهمین مربی 9سال 
اخیر والنسیا تبدیل 

شد که از سمت خود 
برکنار می‌شود. 
گتوزو در ‌3بازی 

از ‌4بازی اخیر 
شکست خورد تا 

بعد از فقط ‌22بازی 
و با رضایت دوطرفه 

از هدایت والنسیا 
کنار برود. رکورد 

سریع‌ترین اخراج 
از والنسیا را گری 

نویل دارد که ‌6بازی 
زودتر از گتوزو در 
سال 2016به‌کار 
خود در والنسیا 

خاتمه داده بود. 
والنسیا در ‌10بازی 
اخیر خود در لالیگا 

تنها یک‌بار طعم برد 
را چشیده بود.


